

吵架后果很严重 有话务必好好说

婆媳开“战”，公公怒砍儿媳脑门，切断半截手指

星报讯(李非 记者 张发平) 公公和儿媳本来应该一家亲,可在当涂县塘南镇,王老汉过门不到一年的儿媳与其却因鸡毛蒜皮琐事矛盾不断,最后冲突升级,脾气暴躁的王老汉竟然用菜刀将儿媳和亲家母砍伤。5月13日,王老汉因涉嫌故意伤害已被当涂警方刑事拘留。

去年春天,小琴(化名)经别人介绍与邻村的小伙大宝订婚,半年后两人结婚。婚后,大宝去外地工作,将小琴丢在家中。可是时间一长,小琴与公婆就产生了矛盾,经常为一些家庭琐事与公婆吵闹不休。婆婆年纪大了,喜欢说三道四。性格本就要强的小琴听到婆婆在外面说自己的不是,不仅与婆婆大吵

大闹,还跑回娘家“搬救兵”,与公婆争吵不休。

5月11日,小琴与婆婆相互破口大骂。身怀六甲的小琴一气之下跑回娘家。第二天一早,小琴在母亲的搀扶下怒气冲冲回到婆家“兴师问罪”。最后小琴母女与公公王老汉及婆婆纠缠在一起厮打起来。

火冒三丈的王老汉拿起案板上的菜刀,歇斯底里地冲上前朝儿媳小琴的脑袋猛砍数刀,并将小琴左手食指和中指砍断半截。小琴母亲见女儿被砍赶紧上前救人,头上也挨了王老汉一刀。母女俩大喊“救命”跑出厨房,躲到王老汉邻居家,后被送到医院包扎救治。

七旬老太吵架,“气死”六旬邻居

星报讯(张欣 记者 王玮伟) 俗话说:“一句话,气死人”,如今这一幕在肥西县山南镇真实上演。5月13日凌晨,在医治无望的情况下,63岁的王某某不治身亡。然而这次住院的原因却是因为与邻居徐某某发生口角纠纷,后头疼、昏迷不醒被送进医院急救,不治身亡的。

记者获悉,5月9日上午9时许,肥西警方接到山南镇居民翟某某的报警,称其母亲王某某昨日与村民徐某某发生争吵后昏迷,现正在医院重症监护室,生命垂危。

警方查明,5月9日中午1时许,徐某某和王某某因给农田放水问题双方产生矛盾继而引发争吵,后被其他村民劝止,徐某某先回了家。当日下午5时许,王某某从田里回家后听到徐某某仍在漫

骂,就赶到徐某某家门口与其理论。在此过程中,王某某气得浑身发抖,后由徐某某两个女儿搀扶起来交给闻讯赶来的王某某丈夫。然而,回到家中的王某某出现头疼、呕吐、昏迷不醒等现象,其家人及时将其送医院救治,医院诊断为左、右脑颅出血。5月12日下午,在医治无望的情况下,王某某被家人从医院接回家中,当日凌晨不治身亡。

在争吵过程中,两人有没有发生肢体接触,这一点成为警方的调查重点。警方通过多方调查,查明了两人自始至终的确没有发生身体接触,从而排除了外力导致王某某发病和死亡的因素,为该起事件的定性和下一步处理提供了强有力的依据。目前,其亲属对王某某死因的调查结果表示认可,双方正在讨论赔偿事宜。

婆媳经常争吵,导致儿子离婚

星报讯(郭磊 记者 马冰璐) 因婆婆“重男轻女”,婆媳关系紧张,肥西女子杨丽(化名)与丈夫林勇(化名)争吵不断最终离婚。近日,经司法部门调解,杨丽和婆婆和好,并与林勇重新牵手。

杨丽和林勇从小青梅竹马,1年多前,两人结婚。婚后,两人感情甚笃,但女儿出生后,因婆婆“重男轻女”,婆媳关系紧张,导致夫妻俩经常发生争吵。一气之下,杨丽便带着女儿回了娘家。不久以后,两人还瞒着双方父母协议离婚,

并约定,女儿由杨丽抚养至成年,并不许林家探视。

今年3月中旬,因思念女儿,林勇将她抱回家,并未送回。杨丽多次上门寻找,但毫无消息。原来,林勇带女儿离家出走外出打工。无奈之下,她只得求助于柿树岗司法所。

工作人员五次赶到林勇家劝解,最终他的母亲表示,不再“重男轻女”,会尽快将孙女接回来,并好好照顾杨丽和孙女。最终,杨丽和林勇重新牵手,并于近日办理了复婚手续。

花了3000元,买部“高仿”手机

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民罗先生来电称,他在大钟楼附近一手机店花3000元买了一部“苹果”手机,岂料却是高仿机,还频出故障。

4月底,罗先生在大钟楼附近一手机店,花3000元买了一部心仪已久的“苹果”手机。岂料,买回去第二天,他就发现,手机频出故障,“于是,我就带着手机找老板维修。”

可老板却告诉他,手机是高仿机,可以进行维修,但无法保证能完全修好。“花了3000元,却买了一部高仿机,太让人气愤了。”罗先生说,他想退货。

针对此事,该手机店老板表示,罗先生买手机时,就已向他说明是高仿机,所以价格比较便宜,既然他想退货,可以帮他办理退货。



5月13日,合肥市步行街,烈日下“全副武装”出行的市民。据了解,合肥当日气温突破34℃,创下入夏来的高温纪录。
吴晶 记者 程兆文/图

2岁宝宝把自己反锁家中

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午10点左右,家住合肥市水墨兰庭小区的周女士焦急万分,因一时疏忽,把2岁的宝宝豆豆(化名)关在屋内,豆豆自己摸索着从里面把门反锁上了。

周女士和豆豆奶奶本想带着豆豆出门,周女士把小推车推出来放在过道里,奶奶在门口穿鞋,调皮的豆豆就自己把门关上了,周女士赶紧拿钥匙开门,但是豆豆又把门从里

面反锁上了,周女士怎么都不能打开门。

想到阳台上的纱窗只要轻轻一拉就能打开,周女士的心悬着了,找来开锁公司,无奈耗时一个多小时也打不开,豆豆在屋内哭喊,周女士也只有门外安慰。

最后,周女士选择报警,辖区民警赶到后,发现周女士家在4楼,从邻居家翻入,有较大难度,最后在众人的帮忙下,开锁公司终于把门打开了。

公司人去楼空,“关公像”打水漂

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午,合肥市民黄先生非常着急,意识到自己委托一家公司卖的关公塑像和3万元押金可能会打水漂,他赶紧向辖区警方报了警。

去年3月份,黄先生听人介绍,把自己收藏的一座关公塑像送到位于政务区平安大厦五楼的合肥市宝盛艺术收藏展览有限公司,委托公司帮忙出售。黄先生称,当时公司的人估价30多万,黄先生觉得不错,就与该公司签订了合同,同时也交了10%的押金3万元。

黄先生之前也有些犹豫,但是考虑到对方承诺一年没有卖出去的话,会退还关公塑像和押金,所以黄先生与公司签订了合同。

从去年到今年,已经过去了一年的时间,

黄先生在此期间也与该公司保持着联系,今年4月5日,公司一位负责人给黄先生打来电话,接到这个电话,黄先生非常高兴。

公司负责人称,已经找到卖家,让黄先生5月20日来交易,眼瞅着还有几天就到了,黄先生心中的大石头也就落下来了。

可没想到,昨日上午,黄先生接到消息,说这家公司已经不存在了,负责人也联系不上了,黄先生赶紧赶到这家公司,但是吃了“闭门羹”,问了大厦物业,得知这家公司已于4月份离开了。

在现场,与黄先生有着同样经历的还有20多人,而现场,拨打负责人电话,却变成了空号。目前,辖区警方调查后,将此案移交到辖区刑警队处理。

听讲座,解开“英语学习的秘密”

长颈鹿美语英语公益讲座开启抢票热线

星报讯(记者 胡龙生) “请问现在还有长颈鹿美语英语讲座的入场券吗?明天去取还有免费票吗?”市民王女士打来热线说。截至昨日,本报与长颈鹿美语共同推出的大型英语公益讲座,受到了广大读者的关注,目前已经有近400张入场券被领走。

据悉,台湾长颈鹿美语成立于1986年,27年来专注少儿英语教育,以触发式教学为手段,重视学生思想与启发,引导学生回

答、解决、分析、判断和归纳。据了解,本场讲座为免费公益讲座,现场更有民生银行等企业提供的多重好礼相送,余票已经不多,诚邀家长朋友们参与。

讲座时间:2013年5月26日 15:40

讲座地点:银瑞林国际大酒店瑞金会堂

主讲人:台湾长颈鹿美语文化教育集团教学研发部总编、语言专家、英国语言学硕士、执教台湾多所大学的张中人老师

抢座热线:0551-62620110